



Следственным отделом регионального СК России расследуется уголовное дело об оскорблении представителя власти



Кашинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Калязина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 22 марта 2020 года в городе Калязине 21-летний мужчина, испытывая к инспектору ДПС неприязнь, вызванную выполнением представителем власти своих должностных обязанностей, разместил со своей личной страницы в социальной сети в одном из чатов выражения, оскорбляющие сотрудника правоохранительного органа, которые стали известны неопределенному кругу лиц.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

07 Мая 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1460918>